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6a. TRATOVE POMERY ROZHODUJICi O TRATOVE RYCHLOSTI

Zacatek trati: Retenice (km 20,238)

Konec trati: Lovosice (km 495,102)

Plati pro usek: Retenice - Lovosice

Plati pro kolej: 1. tratovou (Retenice - Lovosice)

Plati pro jizdu obéma

sméry

Zabrzdna vzdalenost v Useku Do
Retenice Lovosice 400
Nejvétsi povolena délka vlaku -
Normativ délky N (vlaky nakladni dopravy) 300 m
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 60 m
Normativ délky O (vlaky zastavkové) 60 m

Jednotlivé useky traté

Nejvyssi tratova rychlost v iseku [km/h]

Retenice

‘ Lovosice

50

Jako rozhodny spdd pro jizdu PMD v daném Useku se urci vyssi hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy

(tabulky potfebné brzdici vahy jsou umistény n

a Portdle provozovani drahy).

N Rychlostniky Rychlostniky e
E Pozndmky Umisténi Poznamky to
=} R 3 N N 3 2
1 2 3 4 5 6 7 8 10 11
(40) | (40) Retenice
o prech 30 (0,589 =
= S
= 50 0,700 30 prech ~
Teplice
zam.zahr. nz
n 40 2,990 50
most 20 3,240 40 n
N =
< 50 3,310 20 most x
= o
vbezz 40 |6,400
Bystrany v C.
nz
50 [6,430
- . =
= prev 40 8,950 50 g
Upoftiny
50 9,720 40 prev
piej 30 |11,360
11,400 50 Neuréeny
50 11,410 10 prej
40 13,070 50
50 13,110 40 prev
Zalany nz
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N Rychlostniky Rychlostniky e
ﬂ Poznamky Umisténi Poznamky to
~ 3 N N 3 x
1 2 4 5 6 7 8 10 11
prej 10 15,670 50L
50L 15,690 10L | (10) prej
prej 30 [16,040
g 16,180( 50 L %
< 50 L |16,200 N
16,270| 10 piej
18,540( 50 L
vbezz 40 (18,550
Zimnz
50 19,100 40 v bezz
piej 30 (19,495
50 L |19,650
prev 40 |21,670
21,725| 50 L
21,865| 15 piej
50 22,490 40 prev
prej 40 (22,980
23,130 50
E 50 |23,150 ” N ;
< ,1601 10 prej F
< vbezz 40 24,990 50 ~
25,440| 40 vbezz
piej 10 |25,500
50 |25,520
25,590| 30 pej
26,180 50
26,270 10 piej
piej 30 |26,390
50 |[26,570
26,740 30 piej
Chotimér
v bezz 40 |26,735
27,200( 40 L v bezz
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® Rychlostniky Rychlostniky w
= Pozndmky Umisténi Poznamky >
= R 3 N N 3 R X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
50L |27,250
27,330 20 pFej
prej 10 [32,777
32,830( 50L
50L (32,844
32,894 10 pFej
o pfej 10 33,819 -
= 33,866 50L g
- 201 [33,886 °
33,949 10 pFej
prej 10 [34,114
34,166 20 L
50L (34,180
34,229 10 pFej
prev 40 35,700 50
494,940| 40
Lovosice




